

К новым мерам по борьбе с коронавирусом в Южной Корее

В последнее время в **Южной Корее** наблюдается значительный рост числа заражённых **COVID-19**, подавляющее большинство которых сконцентрировано в **Сеуле**.

По состоянию на 18 августа т.г. в Южной Корее зарегистрировано 246 новых случаев заражения коронавирусом, что является максимальным показателем за последние 5 месяцев. Общее число больных в стране за всё время пандемии достигло 15,5 тыс., умерших – 305.

В этой связи **Сеул** предпринимает новые меры, направленные на предотвращение очередной волны коронавируса.

1) Власти решили объявить второй уровень тревоги (из возможных трёх) эпидемиологической опасности в столичном регионе. До конца августа т.г. запрещено проводить спортивные и культурные мероприятия, рекомендуется отменить или отложить собрания с участием более **50** чел.

2) В районах южнокорейской столицы появились новейшие автобусные остановки, оснащенные системами, блокирующими проникновение всевозможных вирусов. Отмечается, чтобы войти в «умные остановки», гражданам необходимо пройти через сканер, который определяет температуру. Если она выше **+37,5** градусов, то двери не откроются. Сканеры температуры расположены на двух уровнях – для взрослых и детей.

3) 17 августа т.г. правительство заявило **о внесении изменений в систему лечения на территории страны иностранных граждан**, зараженных **COVID-19**. Если проживающие в Корее иностранцы заразились на территории страны без выезда за рубеж, то их будут лечить за счёт правительства. Иностранцы, нарушившие после въезда в страну **14 дневный** режим самоизоляции, будут обязаны компенсировать все расходы на своё лечение.

*Данное решение также распространяется на зарубежных гостей, которые предоставят поддельные документы об отсутствии коронавируса. Согласно данным **Минздрава РК**, стоимость лечения и питания в стационаре составляет от **4 до 8 тыс.** долл.*

В целом, как считают эксперты, благодаря своевременно принятым дополнительным мерам, **Сеул** сможет сдержать прирост случаев заболевания. Применение новейших технологий «умные остановки» и отмена публичных мероприятий предотвратит пребывания инфицированных людей в замкнутом помещении, где вероятность передачи вируса особенно высокая.